

С ПРАЗДНИКОМ ВЕСНЫ!*Ты вошла...*

Александр ПАПАХОВ

*Ты взошла**На мои небеса. Ты зажгла**Позабытой земли**Голоса.**Эти злые глаза —**Пьяный жемчуг морей...**Золотая гроза**В медной жизни моей.**Это солнечный сон**Среди северных снов.**Соловий озnob —**По основе основ...**Снова взгляd мой**Трешит.**И во мне, щдаке,**Только сердце фржит,**Как щегол в кулаке!**Ты вошла...**Ворохи.**Листья дней вороши.**Зажигай миражи**В Зазеркальи души!**Сердце — в звездном огне.**И спасения нет.**Все смешалось во мне —**Окрыленность и брец...**Я — усталый твой мозг.**Ты — мой юный азарт...**Млечный путь,**Словно мост**На опорах мансард...**Все печали — на вет.**Все растает с весной.**Для тебя я — на век-**Звездной стаи**Связной.*

Мантия и диплом почетного доктора Педагогического университета имени Герцена вручен Матвею Мучину - вице-премьеру Правительства Саха-Якутии, руководителю республиканского департамента подготовки кадров.

Выступая на церемонии, ректор Геннадий Алексеевич Бордовский сказал, что почетного звания удостаивается опытнейший и авторитетнейший руководитель за огромный личный вклад в развитие системы образования и за развитие межрегиональных образовательных связей. В республике при его непосредственном участии разработана оригинальная и эффективная концепция подготовки кадров. Республика Саха может позволить себе развивать собственные мощные образовательные центры. По словам нового почетного доктора РГПУ, в частности, факультет физики Якутского университета по оснащенности лабораторным оборудованием и экспериментальной базе может соперничать с лучшими европейскими университетами. Городские и сельские школы республики имеют прекрасные компьютерные классы. В то же время многие выпускники школ Якутии получают высшее образование в ведущих вузах России. Новый почетный доктор РГПУ - давний друг и партнер нашего вуза, способствовавший развитию многих направлений в его деятельности, прежде всего, в рамках Института народов Севера.

4 февраля в РГПУ им. А.И.Герцена состоялась Всероссийская научная конференция "Физика полупроводников и полиметаллов" (ФПП-2002).

На конференции было представлено около 200 докладов представителей ведущих научных учреждений и вузов России: ФТИ им. А.Ф.Иоффе, СПб Государственного университета, РГПУ и др., а также ученые Белоруссии, Молдавии и др.

Целью конференции был обмен новой научной информацией по приоритетным научным направлениям, координация работ и укрепление сотрудничества между вузами, научными учреждениями Академии наук и отраслевыми НИИ.

Кафедра социального менеджмента провела научно-практическую конференцию "Проблемы управления организациями социальной сферы". Авторитетные ученые и специалисты-практики в данной области обсуждали фундаментальные теоретические проблемы и практические вопросы развития образования, некоммерческих организаций, благотворительности. Открывая конференцию, проректор РГПУ С.Б. Смирнов рассказал собравшимся о некоторых направлениях реформирования отечественной высшей школы, осуществляемых Министерством образования. По его словам, существующая модель реформирования носит преимущественно бюрократический характер, хотя и имеет рациональное зерно.

*Материалы подготовлены
Центром общественных связей*



фото Константина КУЛИКОВА